



事发铜矿

停产的矿井也会“吞人”？昨日早晨，已经停产达两个月的滁州铜鑫矿业有限公司内发生一起坠井事故，有2名工人坠入485米深的矿井内，生死不明。目前，当地正在组织救援队展开紧急救援。

两名安装工坠入485米深矿井

事发滁州，吊筒冲顶所致，矿井之前已停产两月

现场：矿井已停产多日

得知消息后，昨日上午9点多，记者赶到现场，却未被允许进入矿区大门。院内井口附近停着两辆滁州市第一人民医院的救护车，救援人员和公安人员在井口附近进进出出，气氛紧张。“我们早已停产了”，面对记者的询问，工作人员一边阻止记者进入，一边声称“啥

事都没发生”。面对院内的救护车和救援人员，工作人员竟声称，“救护车是来玩的！”最终，工作人员承认有人坠井，但一再表示：“不是我们铜矿的人，我们已经停产两个月了。”该工作人员表示，发生事故的是给矿井进行技改升级的施工方中煤三建。

救援：20多人下井救工友

几经辗转，记者找到了中煤三建的办公

地点。据了解，因为铜矿要进行主矿井延伸技改工程，中煤三建公司负责技改工程，工程开工日期为11月1日，预计明年1月20日竣工，没想到就在此时，负责施工的安装工友坠入深井中。

据安装公司一负责人介绍，井深约485米，救援难度非常大，“而且井底有水。”

目前，该公司已投入20多人的救援队下井救援工友。

据悉，当天施工的工人有多名，其中2名工友坠落。由于井底“水深肯定漫过一人高”，坠井工友的情况不容乐观。

昨日晚间，据当地官方通报称，事故发生在昨日上午8时许，当时，工人正在进行井筒设备安装，突然发生吊筒冲顶事故，导致2名施工人员坠井。

截至记者发稿时，救援工作仍在紧张进行。 记者 胡昊文/图

12月15日起，县级公立医院部分医疗服务价格执行新标准 CT、磁共振收费降低20%

星报讯(星级记者 王玉) 记者昨日从省物价局了解到，从12月15日开始，我省县级公立医院综合改革医疗服务价格执行最新标准。

据介绍，具体规定为：西医普通门诊每人每次35元，专家门诊每人每次55元；中医普通门诊每人每次40元，专家门诊每人每次60元。急诊诊察费上浮20%。西医门诊诊察费医保支付33元，中医门诊诊察费

医保支付38元，其余由个人自付。住院诊察费一次性按门诊三倍收取(含门诊已付一次)。

此次调整的还有护理费、手术费、CT、磁共振价格，具体如下：护理费，在现行价格(11月1日之前)基础上提高50%，项目内容等其他不变。手术费，在现行价格(11月1日之前)基础上提高20%，项目内容等其他不变。CT、磁共振收费，在现行价格

(11月1日之前)基础上降低20%，项目内容等其他不变。调整的价格保留到整数，小数点后四舍五入。

此外，百姓非常关心的床位费价格，将把管理权限下放到市、县价格主管部门会同卫生、人社、财政部门核定。各市、县根据财政、医保、群众承受能力，并结合医院补偿等实际情况，适当提高床位费价格。

财物连同情书被偷 失主要教 小偷写情书

星报讯(记者 杨文艺) 市民家里被小偷光顾后，主人发现可恶的小偷不仅偷走了一些财物，连自己珍藏多年的情书也一并偷走了。气愤不已的主人在大街上贴出大字报，除了羞辱一番小偷外，还要教小偷如何写情书。

昨日，阜阳市某小区门前的电线杆上，一则题为“致小偷”的大字报引起了路人的兴趣及围观。

记者走近仔细一看，原来这张大字报是写给一个小偷的，大字报上写着：“……

该死的小偷，有没有搞错？你说你偷东西就偷东西呗，为毛还偷人家情书？难道你没有一点文采？可用教教你？……”

读完整个大字报，路人无不相视而笑，除了谴责小偷的可恶行为，更多的是对失主的同情与文采的赞许。“这人太有才了！”“估计这个小偷看后不气死也会含羞而死。”围观的人纷纷议论。

昨日下午，记者返回原地准备再看一眼那张大字报时，不知道何时被揭掉了，记者想：揭大字报的人不会是小偷吧？

偷油贼冲卡逃避追捕 前轮爆胎 仍百码狂奔

星报讯(陈贵云 记者 陈明) 盗抢柴油被巡逻民警发现，强行冲卡撞损警车，继而扔油桶甚至碰撞警车车辆阻止追捕。昨日，祁门县公安局在江西警方的配合下，一举抓获四名主要犯罪嫌疑人。

今年9月下旬以来，祁门县326省道沿线高速工地、加油等处，夜间连续发生三十余部车辆柴油被盗案件。警方通过现场勘查，分析嫌疑人系外地流窜作案，当即开展巡逻和定点守候、设卡查缉等工作，并成功锁定嫌疑无牌轿车。

10月21日凌晨3时许，嫌疑车辆在作案后途经大北埠卡口时，拒绝接受停车检查，继而冲卡。发现有民警驾车紧追时，嫌

疑人打开车门，拧开装满柴油的油桶盖子，将油桶往追捕车辆前面扔，阻止民警追截。

逃跑中，嫌疑人的车辆前轮爆胎，轮胎钢圈摩擦地面火花四溅，但仍然以百码速度狂奔。十几公里的追捕过程中，犯罪嫌疑人扔出了15个油桶。见无法阻止追捕，丧心病狂的犯罪嫌疑人驾车撞向警方车辆，碰撞过程中将警方车辆死死卡住。突然，嫌疑车辆发动机底盘起火，为防止发生车辆爆炸，民警立即下车救火，而两名犯罪嫌疑人趁机逃进深山。

据了解，此次盗抢柴油的涉案嫌疑人达9人，已抓获四名主要犯罪嫌疑人，其中两名驾车冲撞警车的犯罪嫌疑人。

我省立法鼓励 安装太阳能热水器

星报讯(黄显鸿 记者 祝亮) 明年开始，大家不用再担心物业不让安装太阳能热水器了。鼓励安装太阳能热水器已经被写入了省政府规章。记者昨日从省政府法制办获悉，《安徽省民用建筑节能办法》已经出台，将于2013年1月1日起正式施行。

“我想安装太阳能热水器，可是物业不允许，说影响市容。”这样的情况，恐怕不少市民们都遭遇过。不过，明年起，这样的“阻力”将会少了很多。

办法中规定，我省将鼓励既有建筑的所有权人或者使用权人，在不影响建筑质量和安全、符合城市容貌要求的前提下，按照管理规约的规定安装符合技术规范和质量标准的太阳能热水系统。建设单位、物业服务企业应当为其提供便利条件。

出租车司机拾金不昧 小伙忘记丢了多少钱

星报讯(曹小兵 邹幸运 记者 曹开发) 日前，泾县小孙的妻子流产了，在旌德县城住了一段时间医院出院。办完手续后，小孙叫了一辆出租车，陪妻子回到岳母家。

中午，小孙正在吃饭，突然手机响了，通知他去旌阳派出所领取丢失钱包，小孙这才发现自己的钱包不见了。捡到小孙钱包的是出租车司机方祖清师傅，当天方师傅返程途中发现后排有一个黑色钱包，意识到这一定是刚才的客人丢下的，回到县城后立即报警。旌阳派出所民警和方师傅打开钱包一看，里面有32张100元面额的现金和一些零散小钱，还有小孙的身份证。

小孙前来认领，说钱包里只有1000多元钱。民警一再提醒，小孙终于想起来了，原来，妻子上车前曾把她身上的近2000元钱也放进了钱包。从民警手中领回失而复得的钱和钱包后，小孙非常高兴，再次搭乘方师傅的出租车从县城回到岳母家。